

大葱挺贵,2元一斤卖了俩月了

10天后大葱将集中上市,价格或回落



目前大葱价格较高,不少市民想等等再储备。

本报记者代曼 摄

本报11月4日讯(记者 代曼)“大葱从上市开始价格就没降下来呢!2元/斤卖了近两个月。”除了大白菜,大葱也是市民主要囤积的秋菜之一。据了解,今年秋天大葱一上市就很“高调”,地头批发价格在0.8元/斤-1.3元/斤,要比去年同期的0.3元-0.5元/斤,身价平均上涨三成。再过10天,大葱将集中上市,价格或可出现回落。

4日上午,在红利市场,常年在市场摆摊的葱贩纪成兴说:“前一段时间卖的都是外地葱,价格都不便宜,一直在2元/斤以上。秋葱刚上市的时候最高一斤能卖到3元。”

对于常年逛菜市场的市民刘先生来说,今秋大葱价格有点“高调”,“去年10月份市场上卖1块钱一斤,到了11月份,就七八毛一斤了。”

4日中午,在三环农贸市场

场,莱阳批发商赵显卓说,今年大葱一上市价格就要比去年高不少,10月份他都没敢下手收购,“去年这个时候我都卖3车了,今年才刚卖第一车。前一段批发价都在1.3元/斤,不敢进,这两周价格才降了下来,也要9毛/斤呢!”

“今年夏天雨水大,再加上种植面积少了,价格就高了。”商贩纪成兴介绍,大葱作为不可或缺的蔬菜品种,需求

量比较稳定,一旦种植面积减少,产量下降,价格自然会上浮。据了解,前两年大葱行情较为低迷,种植效益大幅降低,使得不少农户放弃了种植。

纪成兴认为,虽然现在还没到大葱集中上市的时候,但从前期市场来看,集中上市后,大葱价格也不会降太多,“最多也就降几毛钱,不会回落到一元以内。”

临近年底牛肉价格微涨

有市场牛肉价格破30元大关

本报11月4日讯(记者 吴江涛)近日,烟台市场上的牛肉价格小幅上涨,每斤涨了2元左右,部分市场牛肉价格已经突破每斤30元大关。两年时间来,牛肉价格一直在涨,几乎翻了一番。

在烟台市场,进入11月以后,市场上大部分牛肉价格都有了小幅上涨,从每斤26元左右

右涨到每斤28元左右。而同样在烟台市场,每斤鸡肉的价格根据品质不同在6-7元之间。

与此同时,市区其他几家农贸市场的牛肉价格也逐渐逼近每斤30元大关。文化路市场每斤牛肉的价格已早早破“3”。

“去年这个时候,一斤才20块钱左右。”一位商贩说。据了解,去年11月初,烟台不少市场上的牛肉价格在18

元/斤左右,部分市场甚至只有15元。两年时间里,牛肉价格几乎翻了一番。

在烟台,一位商贩说,最近几次进货,明显感觉到了货源减少了,“因为养牛的周期长,对资金、饲料的要求也比较高,最近几年,养殖户逐年减少。量少了,需求却不少,价格自然就高。”

股份制银行布局跨年理财产品

业内:银行是在为明年一季度揽储提前做准备

本报11月4日讯(记者 姜宁)随着银行揽储压力的增大,各家商业银行开始寻找各种能够吸储的方法,而收益率相对灵活的理财产品则成为各家揽储的首选。近日,记者发现,股份制商业银行发行跨年理财产品的力度开始加大,到期日大多在明年3月底。

“虽然说今年年底的揽储压力很大,但是我们还是要为明年一季度的任务考核做准备。首先,明年的考核任务数量已经下发了;其次,现在揽储压力这么大,如果到时候再准备根本完不成,只能尽量早地去做准备。准备晚了,各家都动手后就不好操作了。”一家股份制

商业银行的理财经理说。

据了解,目前多家股份制银行发行的理财产品的到期日,大多是明年的3月底,也就是一季度末。

“以前没有过这种情况,但是今年情况特殊,所以一些产品在设计过程中也非常注意这一点。你想想,3月31日到期,一般

是晚上7点钟才能到账,那时候有几个人能马不停蹄地去把钱取出来?很多人都是在第二天或者更晚的时候再取钱。那样一来,只要确保这笔钱在银行账上待过3月31日,就能确保银行任务期内的考核指标完成。银行这是在为明年一季度揽储提前做准备。”业内人士分析。

烟台开售iPad Air 部分店价格超官方

本报11月4日讯(记者 吴江涛)11月1日,苹果公司新款平板电脑iPad Air正式开售。目前,烟台部分店内已经有了iPad Air现货供应,部分店的价格高于官方定价。

11月1日,iPad Air开卖以后,苹果官网的在线商店就开始出现供货紧张的情况,苹果官网的iPad Air发货时间从“24小时内”

先后变成了“2-4天”和“5-10天”。京东等几家大型电商的页面也显示,iPad Air处于预订状态,目前没有现货供应。

网上销售吃紧,烟台实体店却有现货供应。3日,记者走访三站市场的数码广场以及部分家电卖场发现,前两天尚不见踪影的iPad Air,已经被摆在了不少卖场和店铺的柜台上。

在青年路一家店里,记者看到,与官方公布的价格一样,16G的iPad Air售价为3588元。不过,也有店的价格比官方定价要高不少。在某店铺内,16G iPad Air的价格是3888元,比官方定价高出300元。

与网上销售的火热不同,虽然3日是周末,但在烟台不少实体店里,前来购买iPad Air的市民并不多。

头条相关

想吃章丘大葱还得再等等

4日一早,在幸福蔬菜批发市场,来自平度的几万吨大葱被菜贩子和采购商很快抢光。批发商介绍,大葱地头收购价格在0.7元/斤左右,1毛钱上下的浮动,每斤大葱扒完皮要涨8分,再加上运费、人工成本还要再涨1毛,到了农贸市场,怎么也要在0.9元/斤以上。

据了解,现在烟台市场上出售的大葱多是来自平度和胶州,本地大葱数量极少,而较有名气的章丘大葱还要再等10天左右才能来到烟台市场。幸福蔬菜批发市场蔬菜批发商赵先生介绍,现在还没有到收葱的最佳时间,立冬之后温度下降较快,才适合储运大葱,章丘大葱一般都要等到立冬后5天左右才会来烟台市场,“章丘离烟台远,运输成本较高,只有在需求量最大的时候运过来才划算。”

本报记者 代曼

相关新闻

土豆身价也“金贵”

今年的土豆价格也很高,一般秋土豆的价格每斤都在2元以上,有的卖到3元,个头大一点的每斤能卖到4元。据了解,受今春土豆主产区西北、西南干旱及东北内涝,和去年土豆晚疫病大面积发生,今年全国土豆市场价格销售价格明显上涨。

今年烟台地区土豆产量并不乐观,蓬莱潮水的菜农王作成介绍,他在大葛家村承包了140亩土地,上半年种土豆,下半年种白菜,上半年土豆生长期正好赶上持续的大雨,140亩地的土豆都死了,“本钱都搭进去了,赶忙补种了萝卜。”

幸福蔬菜批发市场的土豆批发商易明生介绍,现在土豆主要是从东北、内蒙古收购,“去年内蒙古土豆每斤一毛没人要,今年地头收购价都要八毛钱了,批发价格在1.4元/斤。别看现在土豆价高,过几天还得涨,12月左右,窖储秋菜就该错时上市了,那个时候土豆估计能卖到每斤3元。”

土豆身价上涨,使得土豆加工产品的价格也涨了不少。幸福批发市场内一专门批发零售粉条的商贩迟女士介绍,去年70元能买30斤粉条,但今年这时候一样的价钱只能买26斤,“土豆贵了,这些东西就得跟着贵。”迟女士说,土豆加工品涨价有三四个月时间了,土豆粉也由去年的2.8元/斤涨到了3.5元/斤。

本报记者 代曼

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

Jisi 吉斯集团 ～健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199